
     
 w

ww.guv-fa
kulta

.de
Állapot: 2024/02

A túlélő hozzátartozók támogatása a tag 
munkahelyi vagy üzemi baleset követ-
keztében bekövetkezett baleseti halála 
után.

Nem hagyunk cserben, segí-
tünk, ha egy kár miatt nehéz 
anyagi helyzetbe kerültél!

Egy munkahelyi vagy üzemi baleset 
miatt nem tudod többé ellátni a feladato-
dat? 12 000 euró támogatást adunk!

Munkahelyi vagy üzemi baleset miatt kórházi 
kezelésre szorulsz? Akár 600 euróval támo-
gatunk. Természetesen ez az ingázás közbeni 
balesetekre is vonatkozik.

Elvesztetted a szolgálati kulcsod, és a munkáltatód azt akarja, hogy fizesd ki például a 
zárrendszer cseréjét? Segítünk és indokolt egyedi esetekben akár 150 000 eurós kártérítési 
támogatást is nyújtunk.

Ha munka közben kárt okoztál, amit az-
tán ki kell fizetned, mi tanácsot adunk és 
segítünk a kártérítési támogatással.

Balesetet szenvedtél privát gépkocsiddal a munkába menet vagy munkából jövet, esetleg egy 
vállalati rendezvényen, és kártérítési felelősséget vagy teljes körű kárt szenvedtél? Lehetséges, 
hogy káresetenként akár 300 euró értékben is átvállaljuk az önrészt.

A GUV/FAKULTA 11 fő 
 szolgáltatásának áttekintése

Támogatás GUV/FAKULTA-tag 
fogva tartása esetén.

Ha balesetet szenvedtél, és hosszabb időn keresztül munkaképtelen leszel, akkor 6 hét után a 
munkáltató leállítja a béred kifizetését. A GUV/FAKULTA sérülési juttatása csökkenti a bevé-
teled kiesése miatti veszteséget. Segítünk, hogy fenntarthasd életszínvonaladat – sőt, adott 
esetben egész családod életszínvonalát –, akár 400 napon keresztül. Napi 12 euró hozzájárulás-
sal. Maximum 4800 euró értékben.

Büntetőjogi eljárás fenyeget? Ha nincs saját 
büntetőjogi ügyvéded, akkor bátran hagyat-
kozhatsz ránk. Ugyanez vonatkozik a szabály-
sértési eljárásokra is.

Saját követeléseidet kell érvényesítened, 
vagy követelésekkel szemben kell védekez-
ned? Ha nem rendelkezel jogi védelem-
mel a mások által indított polgári eljárá-
sokkal szemben, mi segíthetünk.
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